

ГАСТРОЛИ

До новых встреч!

Вчера спектаклем «Двенадцатая ночь» завершил свои гастроли в Новосибирске коллектив Новокузнецкого государственного драматического театра им. С. Орджоникидзе.

Месяц выступал в нашем городе театр из Кузбасса. За это время он показал 51 спектакль. Причем игрались они не только на основной площадке — в помещении театра оперетты. Гости показали также 15 своих спектаклей в Академгородке, жителям Бердска, Искитима, Черепанова, труженикам села.

Творческие встречи актеров из Новокузнецка проходили в частных уголках и клубах новосибирских предприятий: они бывали у авиаремонтников, инструментальщиков, авторемонтников.

В день закрытия гастролей новосибирцы тепло благодарили гостей, желали им творческих успехов, желали новых встреч. Коллектив театра и ряд его ведущих работников награждены грамотами Новосибирского горисполкома.

* * *

На снимке: сцена из комедии Шекспира «Двенадцатая ночь». Мальволио — арт. Г. ПАСС, Оливия — арт. Л. ГЛАШКИНА.
Фото Н. Соничевой.

«СОВЕТСКОЕ СИБИРЬ» 31 АРТ. 1972
Новосибирск

